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program 1bll;
var i,l,n,max,min:integer;
A:array([l..100] of integer;
begin
write ('BBemgmuTe KOJIMUECTBO LeJBHX umcesi:');readln(n);
writeln ('BBegmure uUeJsible umcia: ') ;
for i:=1 to n do readln(A[i]);
max:=A[l];min:=A[1];
for i:=1 to n-1 do
begin
if max<A[i+1l] then max:=A[i+1];
if min>A[i+1] then min:=A[i+1];

end;
1l:=max-min;
writeln ('InmuHa npomexyTka:',1l);
end.

Ornucanue UCroab3yeMbIX IEPEMEHHBIX, 000CHOBAHME BbIOOpA TUIIA TAHHBIX.

1. N - KonuuecTBo 1eNbIX YUCeN

2. 1-or1a mepemeHHast Hy>kHa 751 paOOTBI C MACCHBOM
3. A[i] — ueI0YNCICHHBIA MAaCCUB

4. Max — MakCHMaJIbHOE YHCIIO B MacCHBe

5. Min — MHHEMaJIbHOE YHCJIO B MACCHBE

6. L- AJIMHA IPOMEIKYTKa MCKIY MUHUMAJIbHBIM U MAaKCUMAJIbHBIM YHCJIO
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program 1lbll;
var i,l,n,max,min:integer;
A:array[l..100] of integer;
begin
write ('BremMTe KOJMMECTBO UeNHX uYMcesn:'):;readln(n);
Writeln('BeemuTe ueame uMcha:'):
for i:=1 to n do readln(A[i]):
max:=A[1l];min:=A[1];
for i:=1 to n-1 do
begin
if max<A[i+l] then max:=A[i+l];
if min>A[i+1] then min:=A[i+l];
end;
1:=max-min;
writeln('Ommuua npomMexyTra:',l);
end.l

BESOMTE KOJUMMYECTBO LEJHX 9YMCEeN: 6
BEeouTe UENHE YMCHA:
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program lbll:
war i,l,n,max,min:integer;
A:array(l..100] of integer;
begin
write ('BBemMTe KOAMYECTBO LEJNMX uWMcen:');readln(n);
writeln('BEeamuTe uenne wMcna:'):
for i:=1 to n do readln(A[i]):
max:=A[1l];min:=A[1];
for 1l to n-1 do
begin
if max<A[i+1l] then max:=A[i+l];
if min>A[i+l] then min:=A[i+l];
end;
1l:=max-min;
writeln('Qmuua npoMexyTra:',l);
end. |

BEeIMTE KOMMMECTBO LENHX WMCen:4

mMna npoMexyTra: s



Program labl2;
var s,S1,S2,S83:string;
f,fl:boolean;
procedure pal (s:string;fl:boolean);
var n,t,h,i:integer;
A:array[l..100] of string;
begin n:=length(s);h:=(n div 2);
for i:=1 to n do A[i]:=copy(s,i,1);
t:=0;
for i:=1 to h do
if A[i]<>A[n+1-i] then Break else t:=t+1;
if t=h then writeln('Ia') else writeln('Het');end;

begin

write ('BBenure nepByi CTpoky:');readln(S1l);
write ('BBenuTe BTOPYI CTPOKy:');readln(s2);
write ('BBemuTe TpeTbl CTPOKy:');readln(s3);

s:=sl; pal(s,fl);f:=£f1;
s:=s2; pal(s2,f);f:=£f1;
s:=s3; pal(s3,f);f:=f1;
writeln;

end.
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Program labl2;
var s,S1,52,53:string;
£, £1:boolean;
procedure pal(s:string;fl:boolean);
var n,t,h,i:integer;
A:array([l..100] of string;
length(s); n div 2);
1 to n do A[i]:=copy(s,i,1);

ERE RO

for i:=1 to h do
if A[i]<>A[n+1-i] then Break else t:=t+l;

if t=h then writeln('Ha') else writeln('Her') ;end;
begin
Write ('BeemmTe nepsym CTpoky:');readln(Sl);
write ('BeemuTe BTOPY® CTPOKY:');readln(s2);
write ('BeemuTe TpeTh® CTPOKY:');readln(s3);
s:=s1; pal(s,£l):f:=£1;|
s:=s2; pal(s2,f);f:=f1;
s 3; pal(s3,f):;f:=fl;
writeln;
jend.

Beemure nepeyo CcTpoxy:ffffftcttfffff
[BeemuTe BTOPYD CTPOKYy:1234512345
[BeemuTe TpeThD CTPOKY:ghtyythg
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Program labl2;
var s,S1,52,53:string;
£, £1:boolean;
procedure pal(s:string;fl:boolean);
var n,t,h,i:integer;
A:array([l..100] of string;

ERE RO

begin length(s); n div 2);
for i:=1 to n do A[i]:=copy(s,i,l);
t:=0;
for i:=1 to h do

if A[i]<>A[n+1-i] then Break else t:=t+l;

if t=h then writeln('Ha') else writeln('Her') ;end;
begin
Write ('BeeauTe nepeym CTPOKY:');readln(Sl);
write ('BeemuTe BTOpY® CTpOKy:'):readln(s2):
write ('BeemuTe TpeTh® CTPOKY:');readln(s3);
s 1; pal(s,fl);f:=f1;
s:=s2; pal(s2,f);f:=f1;
s 3; pal(s3,f);f:=f1;
writeln;
jend.

BeemuTe nepByD CTPOKY:Kasak
BeemuTe BTOPYD CTPOKY:Ka3aH
BeemuTe TpeTsD CTPOKY:KOT

Ha PYC
Her
Her
15:19
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